

沃尔玛袋装大米被指“劣质米”

顾客:有沙砾,执行标准号早已废止 超市:质量没问题,包装存瑕疵

前不久,市民李先生在位于迈皋桥的沃尔玛超市购买了12袋寿司宝早场米送亲友。前几天,亲友告诉他米质量不好,甚至还有沙砾。他感到奇怪,仔细检查了商品包装,“这种大米包装袋上执行标准号,在2009年就废止了,他们怎么还在用呢?”他认为这种米存在质量问题,要求超市给出解释。



包装袋上的执行标准号早已废止

大米包装袋上的“执行标准号”早废止了

昨天下午,李先生告诉记者,今年8月,他到超市挑选一些赠送亲友的礼品,这种包装精美的大米吸引了他的注意力。米袋为鲜亮的蓝色,上面还有密封口,打开包装后也能避免米粒被污染。

李先生觉得,这种礼品送给朋友既漂亮,又实惠,因此一下买了12袋。

不过,这种米价格颇贵,8斤一袋售价为95元,平均每斤售价将近12元。

他原以为这种大米会让亲友赞不绝口,可亲友几天后告诉他“根本不值这个价钱”,说米里面有沙砾。

“这么贵的大米怎么会是劣质米呢?”李先生感到不可思议,他仔细地查看了大米的包装袋,结果发现,袋子背面印着的执行标准号是“GB1354-86”。他经营过食堂,因此有一些粮油采购的经验,一下就认出这个执行标准

号有问题。

随后,李先生又查找了相关资料,终于确认印在包装袋上的这个标准号已经废止,从2009年以后,就执行了新的标准“GB1354-2009”。新标准对大米的色泽、存放、运输都有更高的要求,他认为企业是按照老标准执行,才造成商品的质量存在问题,而超市在采购环节没有严格把关,应有相应的责任。

超市:质量没问题,包装存瑕疵

这家沃尔玛超市公司事务部钱经理告诉记者,已经多次和李先生协商解决此事,目前迈皋桥工商所已经介入处理。

钱经理解释,米的质量并无问题,未曾接到任何质量方面的投诉,并且米的生产运输等环节,也都是按照2009年的新标准执行。而袋子是企业2009年以前就印制好的,因此标注的还是老标准。为了避免袋子浪费,包装上加有一块覆贴,特意把“86”改成了

“2009”,可能是运输过程中覆贴脱落,导致了顾客误会。

此外,李先生购买这袋米时,超市名称是“好又多”,后来才从“好又多”更名为“沃尔玛”。但目前,超市的内部运营没有大的变化,沃尔玛也会遵从工商部门的处理意见,妥善处理好顾客的投诉。

但李先生并不认同超市的说法,他表示,超市从未在袋子上添加覆贴,修改执行标准号,超市这种做法也违反了《食品安全法》的相关规定。

随后,记者又联系了上海金丰裕米业有限公司,该公司为寿司宝早场米的分装、经销商。工作人员解释,大米生产采用的是新标准,只不过袋子是旧的,接到投诉后已经不用了。至于是否采用过覆贴的方式修改执行标准号,工作人员说“不清楚”。

那么执行标准号用覆贴的方式修改,是否符合法律规定呢?记者咨询了南京市工商局的工作人员,但未能得到明确答复。

快报记者 是钟寅文/摄

没上托班不能上小班?

幼儿园:优先满足本园托班

近日,家住热河南路的窦先生向快报反映,他准备为孩子报名明年9月开学的热河南路幼儿园小班,但是幼儿园却不接收,并称只有上该园托班的孩子才能进入该园的小班。

“我家就住在热河南路上,距热河南路幼儿园就半站路,你总不能让我舍近求远,去上别的幼儿园吧。”窦先生说:“我不想给孩子上托班,就想直接上小班,怎么就不可以了呢?幼儿园这种行为不是变相强行收取一年的托班费吗?”

据窦先生说,他的孩子是2009年7月出生的,明年7月就满3岁了,符合上小班的年龄,“都说入园难嘛,我就想提前报名,但是热河南路幼儿园的保安都不给我进,说只有在该园上过托班的孩子才能上小班。”

昨天下午,记者联系了热河南路幼儿园朱园长,朱园长告诉记者,幼儿园肯定要满足自己园里的托班孩子上小班,然后多出来的名额才能提供给其他孩子。

当记者询问可以多出多少名额来,朱园长没有透露,只是说很少,“最近3年,我们所招的小班和托班的名额几乎是相同的,差不多120个,所以就不再对外招小班的孩子了。”

朱园长说:“但是我们招托班是公开对外招生的。我们幼儿园是公办优质幼儿园,家长都想把孩子送来,但是幼儿园规模有限,人手和园舍就这么多,只能招这么多孩子。”

南京市教育局初教处副处长接受采访时表示,托班和小班是不挂钩的,没有必然联系,也没有硬性规定说必须要上了托班才能上小班。“幼儿园主要是面对3-6岁的孩子,一些有余力的幼儿园也可以举办托班。”周处长说,“学前教育属于非义务教育阶段,幼儿园有自主招生的权利,也没有就近入园这一说法,不是说你选择了一所幼儿园,它就必须收你,但是经过协调,可以保证每一个适龄孩子都有幼儿园上。”

见习记者 郝多

墙壁涂鸦 有人叫好有人声讨



工农新村附近一座人行天桥下的一面墙上,有很多涂鸦。有人觉得挺好看的,也有人被吓得不轻。原来,这组涂鸦有骷髅头图案。

“墙上画的是骷髅,看起来心里害怕。”家住工农新村的王奶奶说,她常走这座天桥,一看到这些图案就害怕。

这面被涂鸦的围墙面向铁道,近30米长。共有6组涂鸦,最醒目的是骷髅头。

居民冯师傅称,前一段时间,有人在这里涂鸦,越画越多,看上去都是些妖魔鬼怪,让人看后觉得很不舒服,感到很害怕。

可很多年轻人却不这么看,“这就是涂鸦艺术,很个性、很抽象的图案,挺有趣的。”认为可以当作一道独特的风景去欣赏。“总比喷上乱七八糟的广告强。”

下关区城管执法大队人员称,涂鸦是创作者的劳动成果,应该珍惜,但如果影响到市容市貌,会进行清理。见习记者 张楚洁文/摄

相关新闻

存包柜近半成摆设,顾客不方便

沃尔玛超市:市民不及时拿走物品导致经常要换锁芯

近日,市民魏女士向快报96060反映,新街口沃尔玛超市的存包柜大面积不能使用,不是钥匙丢了就是锁芯坏了。

市民:存包柜损坏严重

“9月初,我去沃尔玛超市,当时背包实在重,就想存个包,到了存包柜面前,试了5个,全是坏的。”市民魏女士说,当时她急得一头大汗,“沃尔玛的这个存包柜还蛮繁琐,又是钥匙又是硬币的,问了保洁员,也不会用。”

魏女士说,现在多数超市的存包柜都使用密码纸,又简单又不会受损坏,“沃尔玛这个存包柜搞这么复杂,上了年纪的人不会使用怎么办?而且钥匙和锁芯又容易损坏,当时大概有一半的存包柜都不能使用。”

探访:近半存包柜成摆设

昨天下午,记者来到新街口

沃尔玛超市,2楼存包柜大致分为大小两种规格,近500个。

记者按照存包柜上的操作方法试了一遍,放入物品后,投入1元硬币,关门后将锁向左转至“关”处后拔出钥匙。取包时,右侧分别有投硬币口和退币口,钥匙插入退币口,然后右转至“开”处,退币取物。

也就是说,一个可以使用的存包柜必须是锁芯完好,并且在退币口处挂有一把钥匙。记者数了一面存包柜,令人吃惊的是,120个存包柜有55个无法使用。

超市:换锁芯有个过程

沃尔玛超市公关部的陈女士告诉记者,超市平时是晚上10点下班,有一些在楼上影城看电影的市民会将包存在这里,但是一到晚上10点,就会有工作人员来清理柜子,用专门的备用钥匙打开每一个还有物品的存包柜,



很多存包柜成了摆设

将物品统一堆放,但是这样每开一个,就等于毁坏了一个柜子的锁芯,必须重换,而换锁芯又需要时间,要向厂家订购,所以就造成了现在这种状况。

“现在大多数超市使用密码纸存包柜很不安全,会有小偷

间背下密码,也有市民会遗失密码纸,很不方便。”陈女士说,考虑到安全因素,目前不打算换成密码纸存包柜,“至于有市民不会使用,那是个案,大多数市民还是使用得很好的。”

见习记者 郝多文/摄

治疗肿瘤,手术、放化疗只是第一步

临床发现:联合“CLS细胞免疫治疗”可有效提高生存率

日前,“2011年肿瘤细胞免疫治疗”研讨会落下帷幕,省内外多家三甲医院肿瘤专家就《肿瘤细胞免疫治疗进展》《肿瘤患者免疫功能评估》等课题进行了探讨。专家分析:常规治疗出院1-3年是肿瘤复发、转移的高危期,约有80%的患者“在劫难逃”,因此,治疗肿瘤,手术切除、放化疗只是“万里长征”第一步。临床发现:细胞免疫治疗与手术、放化疗互补,可有效提高患者生活质量和延长生存期,成为肿瘤治疗的重要趋势。

手术、放化疗后,警惕肿瘤“卷土重来”

专家分析:成功的手术可快速去除肉眼所见的肿瘤病灶,但机体的其它部位及血液、淋巴中仍可能有残留的肿瘤细胞,放化疗在杀灭肿瘤的同时损伤患者免疫功能,当患者的免疫监视功能无法监控、不能识别肿瘤抗原,从而使机体的免疫系统不能

杀伤、清除肿瘤细胞,此时哪怕残存一个癌细胞,肿瘤都会“卷土重来”。

CLS细胞治疗获突破,杀瘤同时增强免疫力

近年来,随着分子生物学、细胞生物学、免疫学基础理论的发展,肿瘤免疫学显示出与手术、放化疗的互补,能减少术后复发、转移,减轻放化疗的不良反应,是一项具有巨大治疗潜力的疗法。2008年,美国天普大学和斯坦福大学的科学家们研究出“CLS细胞免疫治疗”技术,其不但能清除体内不同部位的微小残留病灶,对患者受损的免疫系统还能起到恢复与重建的作用,防止肿瘤复发、转移,有望根除肿瘤。

综合治疗,兼顾患者生活质量、生存率

“肿瘤病理错综复杂,单一的治疗方法很难达到最佳临床

疗效,合理的综合治疗可同时兼顾到患者的生活质量、生存率。”专家举例,手术后的肿瘤患者接受CLS生物细胞免疫治疗法可清除体内微小病灶,预防术后复发转移,如食管、胃、肺、肠、乳腺等肿瘤患者在放化疗后联合CLS细胞免疫治疗,能显示出良好的协同作用和疗效维持效果,大大改善患者生活质量。专家指出:“细胞免疫治疗安全、无毒副作用,在杀灭肿瘤的同时修复、增强患者免疫力。目前,在临床上不少肿瘤患者通过合理的综合治疗实现‘带瘤生存’,甚至痊愈。”张弛

小贴士

CLS细胞免疫技术——肿瘤治疗重要趋势

CLS生物细胞免疫治疗是利用人体内两大专门对付肿瘤的免疫细胞:树突状细胞(DC细胞)和细胞因子诱导的杀伤细胞(CIK细胞)联合杀灭肿瘤。DC、



从培养箱中取细胞

CIK细胞结合培养双克隆免疫细胞,具备更强大的抗肿瘤特性,可在精准杀灭肿瘤的同时增强免疫力,治疗安全无痛、无毒副作用,可有效防止复发转移。

目前,南京454医院肿瘤生物诊疗中心(三甲甲等医保定点医院)已率先在省开展“CLS细胞免疫治疗”,在严格保证细胞培养质量的基础上,现每月只接受定额患者,请提前致电400-8811-454(全国免费咨询热线),025-80865515、80865516或登录www.454-bio.com咨询、预约。